
Referat fra møte i samarbeidsutvalget for Aker Barnehage 15.11.2011 

Tilstede: 

Inger Lise Vandvik, Monica Øwre, Tonje Marschhäuser, Line M. Green, Lillian Aglen, Anne Grete Wold 

Olsen 

 

Meldt forfall: Rolf Valstad 

 

1. Økonomi 

Pr. 01.10.2011 ligger det an til et underskudd på ca. kr. 500,000,- for 2011. Det skyldes i all 

hovedsak sviktende inntekter jf. Rammeoverføring. 

Vi avventer satser for 2012 før budsjett 2012 lages i samarbeid med Visma. 

Eneste budsjettpost vi kan ta å få ned utgiftene på er lønns- og personalkostnader, da de 

utgjør ca 90% av budsjettet. 

Personalet har i 2011 vist måtehold i forhold til vikarbruk, og jobbet aktivt for barnehagens 

innhold. 

 

2. Vi har pr dags dato 61 barn. Fra 01.01.12 flyttes 6 barn over fra små til store barn, og vi får 

nye barn på 0-3 årsavd.  

Vi har pr dags dato personaldekning jf barnehageloven. 

Arbeidstilsynet var på besøk 08.11.11. det var et etterbesøk etter aksjon ”Føre var” (muskel- 

og skjelettskader)i 2011. De var godt fornøyde med de tiltak som var satt i verk, og vi fikk 

ingen pålegg. Tiltak etter besøk i 2010 er: Handlingsplan og Periodeplan med høyt fokus på 

HMS arbeid. 

 

Lys ute: det jobbes med saken. Bravida har vært her og de har kommet med forslag til 

hvordan dette enklest og billigst kan gjøres. 

 

Førjulssamling Kvaerner Verdal 11.12.11: alle barn, foreldre og ansatte er invitert. Invitasjon 

er lagt ut i barnas hyller. De største barna, 3-6 år, skal bidra med underholdning. Det kommer 

eget skriv vedr. dette. 

CD innspilling: barna på Fenja og Mjølner skal på Lydhagen og synge inn på felles CD 16.11.11 

Vi skal selge CD til kostpris; en fin julegave 

 

 

 



Skitne klær:  

Vi opplever at mange foreldre ikke tar med skitne klær, spesielt uteklær, hjem til vask. Vi 

presiserer nok en gang: DE MÅ TAS MED HJEM TIL VASK HVER DAG hvis de er skitne og våte!  

Det blir vanskelig med renhold og det lukter av klærne. Barna syns heller ikke spesielt mye 

om å ta på seg skitne klær. 

 

Dette i tråd med miljørettet helsevern i barnehager og skoler og hygieneforskrift. 

Det er også slik at dette ikke gjelder hele året, men i perioder på vår/høst, da det er mer 

skittent og vått ute, og da må uteklær rett og slett vaskes oftere. 

Det vi gjør nå: vi henger skittent tøy ute på stativet, der ligger det også poser slik at en enkelt 

kan pakke det med seg, og ta det med hjem. Vi får et ryddigere og bedre inneklima, i tråd 

med oppgave jf HMS  : 

Sikre god kvalitet på inneluften 

Sikre et rent innemiljø 

Sikre god hygiene 

 

Åpning av grind: ikke la barna gjøre det når dere bringer / henter- de kan lett bli fristet til å 

tro at dette er noe de kan gjøre også i barnehagens utetid. Samt at vi tenker sikkerhet. 

 

Ros til personalet for at de er sammen med barna i uteleiken 

 

 

 

3. VIRKSOMHETSPLAN 2012-14 

Det jobbes i sluttfasen med den, og den skal være ferdig og deles ut i januar 2012. 

Nytt er tema: Aker Barnehage i et maritimt miljø: der vi skal nyttiggjøre oss vårt unike 

nærmiljø. Det blir innkalt til dugnad i løpet av våren for nettopp å få opprustet sti ned mot 

Havfrua, ferdigstille gamma som er under oppføring og skal stå på gamle ”country camp” 

tomta og evt annet forefallende arbeid. På samme området skal også Bil Kvaerner Verdal 

bygge fotballbane.  

 

 Det lages en foreldreutgave og en personalutgave. Begge legges ut på vår nettside. Alle 

foreldre får ett eksemplar av Foreldreutgaven, og personalutgaven får de på forespørsel. 

Virksomhetsplanen skal fastsettes av samarbeidsutvalget. 

I tillegg til virksomhetsplan kommer det månedsplaner og pedagogiske dokument i hht til 

ulike tema/ innhold. 

 

 



Oppfordring til pedagogisk personale om å sende månedsplaner på e-post. 

 

Foreldre er fornøyde med både nettside, e-post og facebookprofilen vår. 

 

Frokost i barnehagen: det hadde vært et fint tilbud. Men slik den økonomiske situasjonen er 

nå ser vi oss ikke i stand til det. Vi må bruke av grunnbemanning til dette, og det vil gå utover 

barna. I tillegg må vi ha fast frokosttid fra ca 08.00-09.00, pga av personal og organisering. Vi 

har mange små som kommer før 07.00, og de kan ikke vente så lenge på å få mat. 

 

 

4. Foreldremøte 11.04.2012. Tema er ennå ikke bestemt. Kom gjerne med innspill. Nytt møte i 

SU i februar 2012, da vil vi ha foreldremøte på dagsorden, i tillegg til et fellesarrangement på 

fritida. 

Planleggingsdager 2012: 

Vår 2012: 27. januar, 18. mai, 22 juni  Høst 2012: 21. september, 23. november. 

Planleggingsdagene blir lagt ut på vår nettside, samt at de vil bli annonsert i god tid før hver 

enkelt dag. Vi tar forbehold om endringer. 

 

 

Ref. Anne Grete Wold Olsen 

 

 

 


